
7 مدال برای تکواندوکاران نوجوان در قهرمانی جهان

نایب‌قهرمانی برای ایران
پرونده تیم نوجوانان ایران در پانزدهمین دوره رقابت‌های قهرمانی 
جهان با کسب چهار مدال طلا و سه برنز بسته شد. در روز پایانی 
رقابت‌های تکواندوی قهرمانی نوجوانان جهان در تاشکند، مبارزات 
اوزان ۵۲- و ۶۳-کیلوگرم دختران و ۵۱-کیلوگرم پسران برگزار شد 
که در پایان روزان حیدری، آیناز میکائیلی و علی رزمیان با شکست 
برابر رقبای خود از دور مسابقات کنار رفتند. برای تیم ملی ایران 
در این دوره از مسابقات محمدعرفان خدایی، حنا زرین‌کمر، 
بنیامین سلطانیان و پارسا هوشیار چهار مدال طلا گرفتند و پینار 
لطفی‌زاده،  بهار طهماسبی و هلیا ابراهیمیان سه مدال برنز کسب 
کردند. مسابقات تکواندوی قهرمانی نوجوانان جهان یکشنبه 
۲۳فروردین‌ماه  با حضور ۹۸۶تکواندوکار از ۱۱۵کشور به میزبانی 
ازبکستان در مجموعه المپیک شهر تاشکند برگزار شد و با پایان 

مسابقات روز پایانی، رده‌بندی تیمی مشخص می‌شود.

پیام تبریک وزارت ورزش و جوانان برای نایب قهرمانی 
تکواندو  

تجلی شایستگی و اراده پولادین
وزارت ورزش و جوانان در پیامی، کسب ۷ نشان ارزشمند و عنوان 
نایب قهرمانی ایران در مسابقات تکواندوی نوجوانان جهان را 
تبریک گفت. در متن پیام وزارت ورزش و جوانان آمده است: »بر 
تارک ورزش جهان، بار دیگر نام بلند ایران‌زمین با همت والای نسل 
نوخاسته و غیور این مرز و بوم درخشید. نایب‌قهرمانی مقتدرانه 
تیم ملی تکواندوی پسران نوجوان ایران در آوردگاه جهانی، که با 
تصاحب ۷ نشان ارزشمند )۴ مدال طلا و ۳ برنز( حاصل شد، برگ 
زرین دیگری بر تالار افتخارات ورزش ملی افزود. اعزام این کاروان 
آینده‌ساز در شرایط خطیر نبرد تحمیلی، فراتر از یک حضور ورزشی، 
برهانی قاطع بر این حقیقت است که نبض حیات، بالندگی و امید 
در رگ‌های این ملت، حتی در تلاطم سخت‌ترین آزمون‌های تاریخ، 
از تپش نمی‌افتد و اراده‌ فرزندان ایران در میانه‌ تندبادها، استوارتر 
از همیشه به سوی قله‌های افتخار گام برمی‌دارد. این پیروزیِ 
درخشان، تجلی شایستگی، انضباط و اراده‌ پولادین نسلی است 
که به عنوان »سفیران امید و آینده«، نویدبخش استمرار آقایی 

تکواندوی ایران در سطوح بین‌المللی هستند.«

جباری مخالف قهرمانی استقلال
رضا جباری، پیشکسوت پرسپولیس مخالف اعلام نام استقلال 
به عنوان قهرمان لیگ برتر است. او می‌گوید: »دوست ندارم در 
این شرایط وارد حاشیه شوم و به دنبال کری‌خوانی نیستم اما 
برای منافع پرسپولیس مقابل هر کسی می‌ایستم. در ۱۰سال 
به  تیم‌های دیگر  ۸قهرمانی داشته‌ایم و طبیعی است  اخیر، 
این موضوع حساس باشند اما این‌طور قهرمان شدن، قشنگ 
نیست. اگر با عدالت استقلال به آسیا برود، برایشان آرزوی 
بازی‌ها قهرمان کردن،  اما بدون برگزاری  موفقیت می‌کنیم 
عدالت نیست و اینکه الان زمان تیکه انداختن نیست.« جباری 
۸ تیم بالای جدول برای تعیین  در نهایت گفت: »بهتر است 
پایین جدول برای مشخص شدن تیم‌های  ۸ تیم  قهرمان و 
هم  تا  کنند  بازی  یکدیگر  با  متمرکز  به‌صورت  سقوط‌کننده، 
مسابقات انجام شود و هم تیم‌ها براساس عدالت به حق خود 

برسند.«

تیتر یک - سینا حسینی /   در شرایطی 
که فدراسیون فوتبال امروز قرار 
است تصمیم نهایی خود را درباره 
سرنوشت لیگ بیست‌وپنجم اتخاذ 
کند، تحرکات همزمان در سطح 
کادرفنی تیم ملی نشان می‌دهد 
سناریوی تعطیلی مسابقات بیش از 
هر زمان دیگری جدی شده است.

براساس اطلاعات موجود، اعضای 
کادرفنی تیم ملی طی تماس‌هایی 
با بازیکنان شاغل در لیگ برتر که 
این روزها در تمرینات باشگاهی 
حضور دارند، به آنها اعام کرده‌اند 
در صورت تعطیلی رقابت‌های لیگ 
و ادامه روند آماده‌سازی باشگاه‌ها، 
هیچ‌یک از ملی‌پوشان حق خروج از 
تهران را نخواهند داشت. دلیل این 
تصمیم احتمالی، برنامه‌ریزی برای 
برگزاری چند مرحله »مینی‌کمپ« 
در مرکز ملی فوتبال پیش از اردوی 

نهایی تیم ملی در اردیبهشت‌ماه 
عنوان شده است؛ اردوهایی که 
حضور بازیکنان دعوت‌شده در آنها 

الزامی خواهد بود.
در همین حال، یک مقام آگاه در 
فدراسیون فوتبال در گفت‌وگو با 
»ایران ورزشی« ضمن تأیید تلویحی 
این موضوع اظهار داشت: »قرار 
است روز شنبه نشستی با حضور 
مسئولان ارشد کشور و نهادهای 
نظارتی برگزار شود تا جمع‌بندی 
نهایی درباره ادامه یا توقف مسابقات 
لیگ برتر صورت گیرد. تصمیم نهایی 
پس از این جلسه و به‌صورت رسمی از 
طریق رسانه فدراسیون اعلام خواهد 
به هماهنگی‌های  با توجه  شد. 
تمامی  باشگاه‌ها،  با  انجام‌شده 
موضوعات مرتبط در این نشست 

بررسی می‌شود.«
وند  ر ین  ا کنار  ر  د  : ود فز ا وی 

تصمیم‌گیری، کادرفنی تیم ملی نیز 
برنامه‌ای موازی برای برگزاری چند 
دوره مینی‌کمپ تا پیش از اعام 
فهرست نهایی تیم ملی در دستور کار 
قرار داده است؛ برنامه‌ای که احتمالاً 
پس از جلسه امروز فدراسیون به‌طور 

رسمی اطلاع‌رسانی خواهد شد.
 ، لیه و ا ی  پیش‌بینی‌ها س  سا برا
این اردوهای کوتاه‌مدت،  هدف 
انتقال مستقیم نکات فنی و تحلیل 
مشکلات تاکتیکی بازیکنان مدنظر 
کادرفنی عنوان شده است. در این 
چهارچوب، بازیکنان داخلی حاضر 
در فهرست نهایی تیم ملی باید در 
این مینی‌کمپ‌ها شرکت کرده و 
اشکالات فردی و ساختاری خود را در 
سیستم تیمی اصلاح کنند تا در کنار 
لژیونرها، تیمی هماهنگ برای حضور 
در رقابت‌های پیش‌رو و در نهایت 

جام جهانی شکل بگیرد.

در این میان، بررسی‌های »ایران 
میر  ا هد  می‌د ن  نشا  » شی ز ر و
قلعه‌نویی برای خطوط دفاعی تیم 
ملی برنامه‌ای فشرده و متمرکز در 
نظر گرفته است. او قصد دارد با 
از  از برش‌های ویدیویی  استفاده 
اشتباهات مدافعان، روند اصلاحی 
دقیقی را در فاصله کوتاه باقیمانده 
تا مسابقات پیش ببرد و سطح 
هماهنگی خط دفاعی را ارتقا دهد.
با رونمایی از این برنامه و همزمانی آن 
با جلسات تصمیم‌گیری فدراسیون، 
به نظر می‌رسد احتمال تعطیلی 
لیگ برتر به شکل محسوسی افزایش 
یافته و فضای فوتبال ایران در آستانه 
یک تغییر تقویمی مهم قرار گرفته 
است؛ تغییری که در صورت نهایی 
شدن، عملاً تمرکز امکانات و زمان را 
به سمت آماده‌سازی تیم ملی برای 

جام جهانی سوق خواهد داد.
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سعید عزیزیان، پیشکسوت فوتبال 
ایران درباره بلاتکلیفی به وجود 
آمده درلیگ برتر گفت: »با توجه 
به فشردگی جدول و اینکه بسیاری 
از تیم‌ها همچنان برای رسیدن به 
جایگاه‌های بهتر شانس دارند، به 
نظر من تصمیم درستی نیست که 
از حالا بخواهیم تیمی را به عنوان 
قهرمان معرفی کنیم. در چنین 
شرایطی بهتر است به جای ادامه 
لیگ به شکل فعلی، تورنمنت‌های 
چهار یا شش تیمی برگزار شود تا 

تکلیف قهرمان مشخص شود.«
عزیزیان ادامه داد: »بازیکنان 
تیم‌ها حدود ۴۰ تا ۵۰ روز است 
که در شرایط تمرینی و مسابقه‌ای 
قرار ندارند و از آمادگی بدنی 
فاصله گرفته‌اند. از سوی دیگر، 

نه در تهران و نه در سایر استان‌ها 
زمین‌های باکیفیت برای برگزاری 
فشرده مسابقات وجود ندارد که 
بتوان لیگ برتر را در آن شرایط 
برگزار کرد. علاوه بر این، با توجه 
به اهمیت حضور تیم ملی فوتبال 
ایران در جام جهانی ۲۰۲۶، اگر 
بازیکنی در چنین شرایطی دچار 
مصدومیت شود، قطعاً به تیم 

ملی ضربه وارد خواهد شد.«
این کارشناس فوتبال تأکید کرد: 
»بازیکنان ملی‌پوش در این مدت 
بیکار ننشسته‌اند و بدون شک 
تمرینات انفرادی خود را دنبال 
کرده‌اند، اما برای بازگشت به 
شرایط مسابقه، تیم‌ها حداقل 
به یک دوره دو ماهه بدنسازی 

نیاز دارند.«

سهراب بختیاری‌زاده این روزها 
که  گرفته  ر  قرا موقعیتی  در 
هم فرصت بزرگی برای اثبات 
توانایی‌هایش محسوب می‌شود و 
هم می‌تواند به یکی از دشوارترین 
چالش‌های دوران مربیگری‌اش 
تبدیل شود. او که در هفته‌های 
ماقبل شروع جنگ و در شرایطی 
خاص هدایت استقلال تهران را 
برعهده گرفت، حالا از مدیران 
این باشگاه وعده ادامه همکاری 
در فصل آینده را دریافت کرده 
است؛ وعده‌ای که نشان از رضایت 

نسبی از عملکرد او دارد.
با این حال، ماجرا به همین 
بختیاری‌زاده  نیست.  سادگی 
در صورت تثبیت روی نیمکت 
استقلال، باید تیم را برای حضور 

در رقابت‌های مهمی مانند لیگ 
نخبگان آسیا آماده کند، آن هم 
در شرایطی که محدودیت‌های 
نقل‌وانتقالاتی می‌تواند دست او 
را تا حد زیادی ببندد. این موضوع 
چالش بزرگی برای هر مربی‌ای 
محسوب می‌شود، چه برسد به 
مربی‌ای که هنوز در ابتدای مسیر 
سرمربیگری در سطح اول فوتبال 

ایران قرار دارد.
بختیاری‌زاده اگرچه از نظر انگیزه 
از فضای باشگاه در  و شناخت 
وضعیت مناسبی قرار دارد، اما 
موفقیت او وابسته به توانایی‌اش 
در مدیریت وضعیت موجود، ایجاد 
انسجام تیمی و کنترل فشارهای 
لات  نتقا ا نقل‌و بت  با نی  و بیر

بسته خواهد بود.

ملی پوشان مصدوم شوند، تیم ملی ضرر می‌کند

سعید عزیزیان: برگزاری لیگ به صلاح نیست
قول مدیران آبی به سرمربی 

بختیاری‌زاده فصل بعد هم سرمربی استقلال است

تغییر بزرگ عربستان پیش از جام 23

پایان کار رنار در صحرا

1

عیب‌یابی در مینی کمپعیب‌یابی در مینی کمپ
 بازی با پورتوریکو 

هم پرید

 فیفا ضامن حضور ایران 
در جام جهانی 2026

حریف دستگرمی قلعه‌نویی از بین رفت

اینفانتینو از موضع خود کوتاه نمی‌آید

دیدار تدارکاتی قبل از جام جهانی در هاله ابهام

جولیانی: ما منتظر حضور یوزها در لس‌آنجلس هستیم

فدراسیون برای تعیین تکلیف 
لیگ اقتدار داشته باشد

حمید درخشان در گفت و گو با ایران ورزشی

نماینده‌ای به آسیا معرفی نشود آبروداری کرده‌ایم

کدام بیرانوند در ترکیب 
اصلی بازی می‌کند؟

پست شماره یک تیم ملی بدون شگفتی

تردید کادرفنی برای گزینش دروازه‌بان تیم ملی

 نایب‌قهرمانی ایران 
در شیاپ‌چانگ ازبکستان

7 مدال برای تکواندوکاران نوجوان در جهانی

وزارت ورزش افتخار آفرینی فرزندان ایران را تبریک گفت

2

2

5

7

3

آخرین تلاش‌ها برای مشخص شدن ترکیب تیم 
ملی کشتی آزاد؛ هفت به علاوه سه

قرارداد 8 ستاره لخ‌پوزنان رو به اتمام است

نابغه و رفقایش در انتظار

 قلی‌زاده در پایان فصل 
جدا می‌شود؟

2

3

ح قلعه‌نویی ح قلعه‌نوییشمارش معکوس برای اجرای طر شمارش معکوس برای اجرای طر

ضرورت انقلاب در اقتصاد ورزش
جنگی که ناجوانمردانه و بی‌دلیل به ایران و مردم شریفش 
تحمیل شد، آسیب‌هایی جدی به کشور وارد کرد. به‌دلیل عدم 
پایبندی و بی‌اعتنایی غیرقانونی ارتش‌های تروریستی امریکا 
به چهارچوب‌ها، قوانین و پروتکل‌های  رژیم صهیونیستی  و 
بین‌المللی، حمله به زیرساخت‌های غیرنظامی کشورمان و همین 
طور اماکن تاریخی، تأسیسات و کارخانه‌ها به امری عادی تبدیل 
شد. آنها به‌دلیل آزادی کامل ناشی از قانون جنگل اداره دنیا که 
اجازه بازخواست به امریکا و رژیم صهیونیستی را به هیچ نهاد 
 جهانی نمی‌دهد، همه خطوط قرمز را رد کردند و به هر جنایتی 

دست زدند. 
با این تعریف، بازسازی زیرساخت‌ها و کارخانه‌ها و در یک کلام، 
نوسازی اقتصاد کشور به زحمت شبانه‌روزی، تلاش بی‌وقفه و جهاد 

کامل نیاز دارد.
در این مسیر جدید، نیاز جدی به تغییر در سیستم اداره ورزش کشور 
دیده می‌شود. ضرورت دارد همه نهادهای ورزشی کشور، قطار اداره 

ورزش را به ریل جدید منتقل کنند. 
در این مسیر تازه، اتفاقاتی نو در شکل و فرم اداره و راهبری ورزش 
کشور رخ خواهد داد. با درک درست از حقیقت فعلی کشور، می‌توان 
دریافت که امکان ندارد ورزش به شکل سابق و با همان سیاق اداره 
شود. گشاده‌دستی در هزینه‌ها و اعزام‌ها باید به صفر برسد تا بتوان 

به فرمولی تازه در اداره رشته‌های مختلف ورزش رسید. 
بازتعریف بودجه‌ها، در کنار حساسیت روی موضوع مالی، ضروری 
به نظر می‌رسد. اگر منصفانه به ماجرا نگاه کنیم حق می‌دهیم که 
در برنامه بازسازی کشور، مأموریت و برنامه‌های بسیاری وجود دارند 
که باید در این فهرست، جلوتر از ورزش نوشته شوند. در این شرایط، 
دیگر نمی‌توان بودجه‌های ورزشی را آن‌قدر فراخ نوشت که همه به 

همه خواسته‌هایشان برسند. 
ورزش همواره دلیل شادی و غرور مردم ایران بوده و هست؛ اما در 
این برهه حساس و خاص، باید کمی همراهی و منطقی عمل کرد تا 
کشور در سریع‌ترین زمان ممکن به شرایط پیش از جنگ برگردد.

مجید سلطانی
خبرنگار

مسئولان فدراسیون فوتبال عربستان، هروه رنار، سرمربی 
فرانسوی تیم ملی این کشور را در جریان تصمیم خود برای 
برکناری‌اش از هدایت »الأخضر« قرار داده‌اند؛ تصمیمی 
که در آستانه جام جهانی ۲۰۲۶ اتخاذ شده است. تردیدها 
درباره ادامه همکاری رنار با تیم ملی عربستان در جام 
و  کانادا  متحده،  ایالات  در  آینده  تابستان  که  جهانی 
مکزیک برگزار می‌شود، پس از نمایش ضعیف این تیم 
در دو دیدار دوستانه مقابل مصر و صربستان در فیفادی 

ماه مارس شدت گرفته بود. 
رنار نیز در گفت‌وگو با خبرگزاری فرانسه تأیید کرد که 

از سمت خود برکنار شده و گفت: »این فوتبال است. 
عربستان هفت بار به جام جهانی صعود کرده که دو بار آن 
با من بوده است. تنها مربی‌ای که هم در مرحله مقدماتی 
و هم در جام جهانی حضور داشته، من هستم؛ آن هم 

در سال ۲۰۲۲. حداقل این افتخار برایم باقی می‌ماند.«
عربستان،  از  منتشرشده  گزارش‌های  آخرین  طبق 
الخلیج،  تیم  یونانی  سرمربی  دونیس،  جورجیوس 
گزینه اصلی هدایت تیم ملی عربستان محسوب می‌شود 
را بر عهده  و احتمالاً در جام جهانی هدایت این تیم 
امانوئل، سرمربی تیم  خواهد گرفت. همچنین پدرو 

ح است. سرجیو  الفیحاء، یکی دیگر از گزینه‌های مطر
لتِی، مدیر برنامه‌های این مربی پرتغالی، در گفت‌وگو با 
وب‌سایت »کوره« اعلام کرد که هدایت تیم ملی عربستان 
یکی از گزینه‌های پیش روی اوست. لازم به ذکر است 
قرار  جهانی  جام  هشتم  گروه  در  عربستان  ملی  تیم 
دارد و باید با تیم‌های اسپانیا، اروگوئه و کیپ‌ورد رقابت 
کند. حالا شبکه RMC Sport فرانسه و همچنین شبکه 
»الاخباریه« عربستان این خبر را تأیید و اعلام کرده‌اند 
که رنار در جام جهانی آینده جایی در کادر فنی تیم ملی 

عربستان نخواهد داشت.

آیا طلسم »پنجمین‌بازی« 
در خانه می‌شکند؟

مأموریت بزرگ خاویر آگیره

کانادا؛ از تیمی فراموش‌شده 
تا مدعی شگفتی

انتظارهای زیاد از تیم جسی مارش

پایان کار رنار در صحرا
تغییر بزرگ در کادر فنی عربستان

امریکا؛ همه چیز  زیر سایه 
سیاست‌های دولت

چالش بزرگ یانکی‌های میزبان

کریس وود جام را از 
دست می‌دهد؟

مصدومیت جدید کاپیتان نیوزیلند

روی خط جام

صفحات ویژه ایران‌ورزشی 
درباره جام‌جهانی فوتبال 

را دنبال کنید
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